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Την Κυριακή, 20 Οκτωβρίου, η Γερμασόγεια θα φιλοξενήσει την 19η Διεθνή Ρεγκάτα OPAP Κύπρου, η
οποία διοργανώνεται από την Κυπριακή Ομοσπονδία Κανό, υπό την αιγίδα του Δημάρχου Αμαθούντας,
Κυριάκου Ξυδιά. Το αγωνιστικό πρόγραμμα θα ξεκινήσει στις 08:00 το πρωί και θα διαρκέσει έως τις
13:00 το μεσημέρι, ενώ το απόγευμα, στις 18:00, θα ακολουθήσουν οι απονομές στο Πολιτιστικό
Κέντρο Γερμασόγειας. Στις απονομές θα παρευρεθούν εξέχοντες προσκεκλημένοι, όπως η πρέσβειρα
της Ουγγαρίας, η εκπρόσωπος του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού (ΚΟΑ), Κωνσταντίνα Παφήτη,
ο Πλωτάρχης Μαρκόπουλος Αργύριος από την ελληνική πρεσβεία, καθώς και ο Δήμαρχος
Αμαθούντας και ο αντιδήμαρχος Γερμασόγειας.

Στη διοργάνωση θα συμμετάσχουν περίπου 100 αθλητές, με 65 να προέρχονται από 11 χώρες του
εξωτερικού, όπως η Ουγγαρία, η Σερβία, η Μάλτα, η Λετονία, η Αυστρία, η Αγγλία, η Μολδαβία, η
Ρουμανία, η Σλοβακία, η Ελλάδα και η Κύπρος, ενώ 25 αθλητές θα εκπροσωπήσουν την Κύπρο.
Συνολικά, μαζί με τους προπονητές και βοηθούς, ο αριθμός των ξένων αποστολών θα φτάσει τους 80
συμμετέχοντες.

Οι αθλητές θα αγωνιστούν σε τρεις κατηγορίες ηλικίας: 14-16 ετών, 16-18 ετών και 18 ετών και
άνω. Τα αγωνίσματα περιλαμβάνουν μονοθέσια και διθέσια κανό και καγιάκ σε αποστάσεις 500 και
200 μέτρων, με τις κατηγορίες να χωρίζονται σε ομάδες εφήβων, νεανίδων, νέων ανδρών και
γυναικών. Οι συμμετοχές υψηλού επιπέδου, τόσο σε εθνικό όσο και διεθνές επίπεδο, υπόσχονται
σπουδαίες επιδόσεις στους αγώνες.

Σημαντικές Παρουσίες και Συνεργασίες

Οι αγώνες αυτοί σηματοδοτούν το τέλος της αγωνιστικής περιόδου της Κυπριακής Ομοσπονδίας για
το 2023-2024 και προσφέρουν πολύτιμες εμπειρίες στους Κύπριους αθλητές, οι οποίοι θα βρεθούν
αντιμέτωποι με αθλητές παγκόσμιας κλάσης. Η συμμετοχή των ξένων αθλητών ενισχύει τον διεθνή
χαρακτήρα της διοργάνωσης, ενώ η κυπριακή αποστολή φιλοδοξεί να διακριθεί και να αποκομίσει
σημαντικές εμπειρίες.

Ιδιαίτερη σημασία έχει η παρουσία του Γενικού Γραμματέα της Σερβίας, που υπογραμμίζει τη στενή
συνεργασία των δύο χωρών στο άθλημα του κανό. Το πρωτόκολλο συνεργασίας μεταξύ Κύπρου και
Σερβίας ενδυναμώνει τις διεθνείς σχέσεις της Κυπριακής Ομοσπονδίας.

Δημοσιογραφική Διάσκεψη

Πριν την έναρξη των αγώνων, το Σάββατο, 19 Οκτωβρίου, θα πραγματοποιηθεί δημοσιογραφική
διάσκεψη στις 12:00 το μεσημέρι στο ξενοδοχείο Ναβάρια. Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, θα γίνει η
τεχνική σύσκεψη για τους αγώνες.
Κυπριακή Ομοσπονδία Κανό
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